学院概况 天音新闻 党政机构 系部设置 教务管理 学术研究 国际交流 招生信息 公开招聘 校园文化 信息公开 信息服务 返回首页

学天党系教学国招公校信信返院音政部务术际生开园息息回概新机设管研交信招文公服首况闻构置理究流息聘化开务页

学院要闻

XIANG XI NEI RONG

我院舞蹈系《天津地区原生态舞蹈教学实践研究》项目成功入选天津市教学成果奖重点培育项目

2019-11-20

本站讯(编辑 王佳敏 责任编辑 周涛 摄影 刘甜甜)11月13日,天津市教育科学研究院举办了"天津市教学成果奖重点培育项目立项工作推动会"。我院舞蹈系的《天津地区原生态舞蹈教学实践研究》项目,作为唯一一个艺术类相关项目成功入选天津市教学成果奖重点培育项目。舞蹈系王鸿昀教授作为该项目负责人,受邀参加了此次教学成果奖重点培育项目立项工作推动会。

会上,天津市教育科学规划领导小组办公室主任、天津市教育科学研究院院长金永伟,就项目申报、评审工作以及下一步重点要求进行讲话。天津市教育科学研究院副研究员耿洁,详细介绍了立项项目的具体工作安排以及相关工作内容。

金永伟表示,天津市实施教学成果奖是提升天津市教学水平与教学质量的重要抓手,是引领教学成功的重要方式,是展示教学成效的重要途径,对推动我市教育教学改革创新具有重大的意义。耿洁就"重点培育项目评审中的思考""教学成果奖的核心与要义""项目培育的关键与建议"几点,向各项目负责人进行了透彻清晰地讲解。

我院舞蹈系对天津民间舞蹈的研究已有近十年之久,此次重点培育项目的申报自6月起,到10月立项,历经五个月的层层筛选和两轮严格评审,从620多个项目中脱颖而出。听取到两位专家的专业讲解后,"天津地区原生态舞蹈教学实践研究"项目组成员一致认为要加速实施组织工作,制定好实施方案,妥善处理日常工作与项目的安排,同时在成果方面,做到"出成果、见成效",让成果不只是体现在论文的发表上,更为关键的是要推动教学成果地实际运用,做到教学成果的普及与推广,以培育项目为契机,全面提升教育教学水平。

| 关闭窗口|

天津音乐学院网络信息中心制作并维护 津ICP备05003052号 津教备0019号

